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Ata da 3!! (terceira) Sessao Ordinaria do 1.0 (Primeiro) Periodo Legislativo, da 2!! (segunda) 
Sessao Legislativa da Camara Municipal de Santana do Cariri, Estado do Ceara, 

Realizou-se as 18 (dezessete) horas e 45 (quarenta e cinco) minutes do dia 05 (cinco) de fevereiro 

do anode 2026, no Plenario Jose Homem de Sousa Filho, na Sede do Poder Legislative Municipal, 

situado a Rua Dr. Placido Cidade Nuvens N.0 497, a 3!! (terceira) Sessao Ordinaria do Poder 

Legislative Municipal, sob a Presidencia do Presidente Maciel Bezerra Lima. Foi verificado atraves 

do livro de presencas o comparecimento dos 11 (onze) Vereadores, a saber: Maciel Bezerra 

(Presidente), Luciene Soares (Vice-Presidente), Taina Feitosa (1.0 Secretario). Paulo Jonas (2.0 

Secretario], Vicente Brilhante, Fernando Maia, Cristiane Cabral, Danilo Leite, Vanvan Reboucas, Alex 

Linard e Adriano Casado. 0 Presidente declarou aberta a Sessao, cumprimentou os Vereadores, os 

presentes na Sessao e desejou um born trabalho a todos. Em seguida indagou aos Vereadores 

presentes se havia alguern contrario da Ata da Sessao anterior entregue previamente as bancadas. 

E nao havendo nenhuma retificacao a Ata foi declarada aprovada pelo senhor Presidente. Em 

seguida o Presidente autorizou all Secretaria da Mesa, Vereadora Taina Feitosa, fazer a leitura das 

proposicoes, oficios, representacoes e outros documentos dirigidos a Camara, os qua is foram: Oftcio 

Circular N.0 01/2026 recebido do Coordenador Pedag6gico do Programa Alcance, prof. Evaldo Lima, 

convidando os senhores Vereadores para o 2.0 Emcontro Programa Alcance: Conquistas e 

Oportunidades para o Saber, o Trabalhar ea Cidadania que sera realizado no dia 27 de fevereiro, 

das 08as 12h, no Audit6rio Murilo Aguiar - Assembleia Legislativa do Estado do Ceara (Alece). 

Mensagem Justificativa N.0 001/2026 recebida do Prefeito Municipal, sr. Samuel Cidade Werton, 

que diz respeito ao Projeto de Lei do Executive N.0 001/2026 que dispoe sobre reajuste do piso 
salarial dos integrantes do Magisterio Publico do mu nicipio de Santana do Cariri. Mensagem 
Justificativa N.0 002/2026 recebida do Prefeito Municipal, sr. Samuel Cidade Werton, que diz 

respeito ao Projeto de Lei do Executive N.0 002/2026 que dispoe a criacao do Conselho Municipal 

de prornocao da lgualdade racial e da outras providencias, Projeto de Lei N.0 004/2026 de autoria 

do Vereador Adriano Casado que institui o Plano Municpal de manejo e Preservacao Ambiental de 

Santana do Cariri, cria a Zona Livre de Agrot6xicos de Alta Toxidade na area de Protecao Ambiental 

a Chapada do Araripe e estabelece diretrizes para o uso racional, sustentavel e ambientalmente 

viavel dos recurses naturais. Projeto de Resolucao N.0 001/2026 de autoria do Vereador Adriano 

Casado que institui, no ambito da Camara Municipal de Santana do Cariri, a Comenda Servidor 

� co Jose de Souza, destinada a homenagem de congratulacoes e ded�rele_;:antes si erJ/ iy-�S 
Rua Dr. Placido Cidade Nuvens, 497. Centro. Santana do Carlrl - CE. / 

G Ouvidorla (88) 9 9984 0721 
./\ rnrrnin 1:/atrrlnirn• rnmnrn�nntnnn,l"r,..,.,..;..;,;,.,,._,.;1 ,.,..,._ 



l I.> ( I l .o I L ,._ I V > I� I 

SA.NT.ANA. DC> CA.RIRI 
I l. I 

prestados aos servidores publicos municipais aposentados, e da outras providencias. Pedido de 

Providencia N.0 011/2026 de autoria do Vereador Fernando Maia solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal execucao de obras de requalificacao do calcamento no entorno da Capela de Santa Luzia, 

no Sftio Sobradinho, e reforma do predio onde funcionava a antiga escola naquela localidade, 

fazendo as devidas adaptacoes para funcioonamento de um Ponto de Apoio a Saude - PAS. Pedido 

de Providencia N.0 012/2026 de autoria do Vereador Fernando Maia solicitando ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal a instalacao de redutores de velocidade pr6ximo ao Santuario de Benigna, no 

Bairro Inhumas. Pedido de Providencia N.0 013/2026 de autoria do Vereador Fernando Maia 

solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal execucao de obras de pavirnentacao ereforma da praya 

adjacente a capela de Nossa Senhora do Perpetuo Socorro, na localidade Sao Goncalo, Pedido de 

Providencia N.0 014/2026 de autoria do Vereador Fernando Maia solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal a instalacao de redutores de velocidade em toda extensao da Rua Frei Darniao, no Bairro 

lnhumas. Pedido de Providencia N.0 015/2026 de autoria do Vereador Fernando Maia solicitando 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal execucao de obra de pavimentacao da Rua Geraldo Moreira de 

Lacerda, na sede do municfpio. Pedido de Providencia N.0 016/2026 de autoria do Vereador 

Fernando Maia solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal execucao de obra de reforma da Escola 

Municipal Deputado Furtado Leite, no Distrito de Anjinhos. Pedido de Providencia N.0 017 /2026 de 

autoria do Vereador Alex Linard solicitando a empresa Ambiental Ceara execucao de service de 

limpeza com a retroescavadeira do canal pr6ximo a Escola Municipal Generosa Amelia da Cruz, na 

sede do municipio, conhecido popularmetne por canal da rua Sao Pedro, mais escificamente em 

trecho situado a Rua 11 de Janeiro, pr6ximo as residencias das senhoras Lourdes Magalhaes, Cely 

Leopoldino e Veronica Araujo, como tarnbern nas imediacoes da Rua Raimundo Bezerra de Souza, 

vulgo Rua "Raimundo Sapateiro". Pedido de Providencia N.0 018/2026 de autoria dos Vereadores 

Paulo Jonas, Vicente Brilhante e Taina Feitosa solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 

informacoes sobr epara qua I oficina mecanica a patrol do municf puio foi enviada para realizacao de 

manutencao preventiva. Pedido de Providencia N.0 019 /2026 de autoria do Vereador Paulo Jonas 

solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal a instalacao de uma brinquedoteca na Escola Municipal 

Osvaldo Daxo de Alencar, no Distrito de Brejo Grande. Pedido de Providencia N.0 020/2026 de 

autoria do Vereador Paulo Jonas solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Services Publicos 

execucao de service de capinacao nas ruas do distrtio de Brejo Grande como tarnbern a limpeza do 

mato no eito do riacho que cruza o referido distrito. Pedido de Providencia N.0 021/27 26 d autoria 
' Rua Dr. Placido Cidade Nuvens, 497. Centro. Santana do Cariri - CE. / 

/"\ G Ouvidoria (88) 9 9984 0721 AA • · 
L_ _ _,_ / Y.'nrrP;t'I J:IPtrllnirn• rnmnrn�nntn11ntlrarnririfmnmnil rn,n r-, / X l, .Jl 

• t·• . 



sA.N'T.AN.A. oo' c.A.RiiR• 
.. l I 

do Vereador Paulo Jonas solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Services Publicos execucao 

de service de limpeza do mato e drenagem da agua acumulada em toda extensao do canal da Rua 

Sao Pedro, na sede do municfpio, para que os Agentes de Combate as Endemias do municipio 

possam efetuar a aplicacao de inseticidas visando eliminar focos do mosquito aedes aegypti e 

tambern de muricocas, Ap6s a leitura do Expediente o Presidente encaminhou as Comissoes 

Permanentes da Casa os Projetos dados entrada na noite de hoje para posterior analise e apreciacao 

pelas Cornissoes e ernissao de Parecer. Em seguida o Presidente passou para a fala dos Vereadores 

inscritos com as inscricoes feitas digitalmente pelos senhores Vereadores. 0 primeiro Vereador 

inscrito foi o Vereador Adriano Casado, seguido pelos Vereadores Fernando Maia, Paulo Jonas, 

Taina Feitosa, Chapa Quente, Cristiane Cabral, Alex Linard e Luciene Soares. Ainda pela lideranca se 

pronunciaram os Vereadores Adriano Casado, Vicente Brilhante, Cristiane Cabral e Taina Feitosa. 

Em seguida passando para a votacao das materias constava na Ordem do Dia os seguintes Projetos 

de Lei: Projeto de Lei do Executivo N.0 020/2025 que institui o Programa de Bolsas de 

Tutoria/Monitoria na rede municipal de ensino de Santana do Cariri e da outras providencias, A 

esse foram apresentados Pareceres Favoraveis das Cornissoes de [ustica e Redacao, Etica e Decoro; 

e Financas e Orcarnento e pesto para votacao em Plenario foi aprovado por unanimidade. Projeto 

de Lei Complementar do Executive N.0 001/2026 que altera os incisos I e II do art. 11 da Lei 

Complementar N.0 09/2024, de 29 de fevereiro de 2024. A esse foram apresentados Pareceres 

Favoraveis das Cornissoes de [ustica e Redacao, Erica e Decoro; e Financas e Orcarnento e posto para 

votacao em Plenario foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Legislativo N.0 001/2026 de 

autoria do Vereador Adriano Casado que institui o "Dia Municipal do Brincar e da Primetrira 

lnfancia", a ser comemorado, anualmente, no dia 28 de maio, e da outras providencias. A esse 

Projeto foi apresentado Parecer Favoravel da Comissao de [ustica e Redacao, Etica e Decaro e posto 

para votacao em Plenario foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Legislative N.0 002/2026 
de autoria do Vereador Adriano Casado que cria o Programa "Capacita+Santana - Muther 

Ernpreendedora" e institui a Semana Municipal de lncentivo a Muther Empreendedora no amblto 

do Municipio de santana do Cariri e da outras providencias. A esse Projeto foi apresentado Parecer 

Favoravel da Cornissao de [ustica e Redacao, Etica e Decoro e pesto para votacao em Plenario foi 

aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Legislative N.0 003/2026 de autoria do Vereador 

Adriano Casado que autoriza o Peder Executive Municipal a conceder isencao de taxa para 
de barracas e pontos de venda em eventos de grande 
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trabalhadores aut6nomos residentes no munidpio de Santana do Cariri, e da outras providencias, 

Ao ser anunciada a votacao desse projeto o Vereador Alex Linard pediu vista e o Presidente 

concedeu. Projeto de Resolucao N.0 009 /2025 de au tori a do Vereador Vanvam Reboucas que disp6e 

sabre a alteracao do art. 108 da Resolucao N.0 134/2023 que reformula o Regimento lnterno da 

Camara Municipal de Santana do Cariri para fixar o horario das Sess6es Ordinarias e da outras 

providencias. A esse Projeto foi apresentado Parecer Favoravel da Cornissao de [ustica e Redacao, 

Etica e Decoro e posto para votacao em Plenario foi aprovado por unanimidade. Em seguida, a 

pedido do Vereador Vicente Brilhante, e acatado pelos onze Vereadores, passou-se para a votacao 

do Projeto de Lei do Executivo N.0 001/2026 que disp6e sabre reajuste do piso salarial dos 

integrantes do Magisterio Publico do municf pio de Santana do Cariri. Esse Projeto obteve Parecer 

Verbal Favoravel das Comiss6es Permanentes e posto para votacao em Plenario foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida foram postos para votacao em Plenario os Pedidos de Providencias sendo 

todos aprovados par unanimidade. E nada mais havendo a tratar o Presidente declarou encerrada 

a Sessao as 20 ( vinte) horas e 48 ( quarenta e oito) minutos e para constar eu, Ana Alves Vida I, 

secretaria designada, lavrei a presente Ata que depois de lavrada, postada no site oficial e se achada 

conforme sera assinada por quern de direito. Sala das Sess6es da Camara Municipal de Santana do 

Cariri, Estado do Ceara, aos 12 (doze) dias do mes de fevereiro do anode 2026. 
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